



## 实干担当奋发有为 努力当示范作表率 南安市委常委班子召开2022年度民主生活会

本报讯(记者 陈亮亮)14日,南安市委常委班子召开2022年度民主生活会,以全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部群众以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署为主题,联系市委常委工作实际,进行自我检查和党性分析,开展批评和自我批评。市委书记张桂森主持会议。泉州市纪委、泉州市组织部有关同志到会指导并进行点评。

会前,市委常委班子严格按照省委、泉州市委的部署,周密制定工作方案,深入开展学习研讨,广泛征求意见建议,主动开展谈心谈话,找准查实突出问题,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会作了充分准备。

会议通报了本次民主生活会准备工作和会前征求意见情况、党史学习教育专题民主生活会整改落实落实情况。张桂森代表市委常委班子进行对照检查,并带头作个人对照检查,其他常委

同志逐一进行对照检查,严肃认真开展批评和自我批评。

张桂森代表市委常委班子作表态发言时强调,要坚持政治引领,把“两个确立”和“两个维护”作为政治生命线,用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航,以实际行动践行绝对忠诚,推动各级决策部署在南安落地见效,在筑牢政治忠诚上当示范、作表率。要坚持实干担当,深入贯彻落

实省、泉州市“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署要求,锚定党代会、市两会确定的一揽子目标,靶向发力,勤勉实干,掀起“项目奋战年”活动热潮,确保各项重点工作取得突破、走在前列,在推进中国式现代化南安实践上当示范、作表率。要坚持从严从实,严于律己把好用“方向盘”,立行立改抓好问题整改,靶向纠治作风顽疾,让“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”蔚然成风,在坚守政治本色上当示范、作表率。

南安市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

## 聚焦重点主动作为 汇聚发展强大动力 南安市政府党组召开2022年度民主生活会

本报讯(记者 庄晓丽)14日,南安市政府党组召开2022年度民主生活会。市委副书记、市政府党组书记、市长王连赞主持会议并讲话。

会议以全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部群众以奋发有

为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署为主题。王连赞代表市政府党组作对照检查,并带头作个人对照检查,其他党组成员依次进行了对照检查,相互开展批评。

王连赞代表市政府党组作表态发言。他表示,要深化理论武装,强化政治担当,始终坚持把政治建设摆在首位,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

和党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,确保上级党委政府和市委的各项决策部署不折不扣落到实处。要突出问题导向,从抓好整改,紧盯民主生活会上查摆的问题,细化措施、明确时限,做到有一项改一项,改一项成一项,确保整改

工作高效推进、问题见底清零。要聚焦重点工作,做好结合文章,以此次民主生活会为契机,把问题整改与产业发展、项目建设、招商引资、民生福祉等各项工作结合起来,强化担当、主动作为,切实把民主生活会成果转化为加快推动建设中国式现代化南安实践的强大动力。

市委督导组有关同志列席会议。

## 34个在建项目已开工,预计今年竣工项目18个 石井重点在建项目按下“加速键”

本报讯(记者 黄艺彬 李想 文/图)近日,石井多个重点在建项目建设按下“加速键”,施工现场机械轰鸣,建设者们坚守在施工一线,争分夺秒、抢抓工期,热火朝天的劳动场面随处可见。

日前,记者来到部分项目施工现场,了解各项目建设最新进展。

走进利昌新增年产BOPP光电反射薄膜6万吨扩建项目,记者看到多台施工设备正紧张作业,多名工人身着工装,头戴安全帽,奋战在各自的施工点位上,现场一派热火朝天的施工景象。

据了解,该项目规划用地285亩,总投资22.5亿元,拟引进德国先进的薄膜生产线8条,生产BOPP光电反射

薄膜,项目主要生产光电反射薄膜,主要用于手机、电脑、投影、电视等各类显示屏以及LED灯具反射等。

“整个项目共分为两期,一期投资金额7.63亿元,目前一期项目已实现进场施工。”项目负责人告诉记者,该项目计划建设生产车间、钢结构仓库、混凝土仓库、宿舍楼,共近7万平方米固定资产厂房。

“目前1、2号车间正在进行设备安装和调试,2号车间2月底可试投产。”相关项目负责人介绍,项目宿舍楼和仓库也正在建设,预计今年7月完成;同时,多功能厅和跑道等配套设施预计年底完成。

在联东U谷南安半导体科技产业园项目施工现场,记者看到工程机械往来穿梭,轰鸣声此起彼伏,工人和施工机械正在紧张有序地作业着……

“目前一期厂房已封顶18栋,正在进行内外装修,二期正在桩基施工,现已招商签约企业34家。”项目相关负责人告诉记者,预计今年9月30日完成一期一批次交付,12月30日完成二批次交付,年内首批次部分厂房也将按计划投用。

据了解,该项目将着力打造集聚半导体终端应用、电子信息、半导体辅材辅料及产业链上下游配套企业的高标准产业园区,形成集研发中试、加速

器和产业基地为一体的产业集群。项目总占地约199亩,总建筑面积约24万平方米,计划总投资超12亿元,项目达产后年产值超20亿元。项目拟分两期建设,其中一期用地面积约113亩,建筑面积13万平方米。

“未来,该项目将建设成专业性主题园区,集智能工厂、技术研发平台、创新中心等功能,打造规模化、集群化、智慧化的新型产业发展平台。”项目相关负责人表示。

记者从石井镇政府获悉,目前该镇共有在建项目44个,其中有34个在建项目已开工,预计2023年可竣工项目18个。



联东U谷芯谷半导体科技产业园项目施工现场。

### 数说南安

825.75亿元

去年南安社会消费品零售总额比增1.3%

本报讯(通讯员 曾明静 记者 陈亮亮)昨日,记者从南安统计局获悉,2022年,南安市社会消费品零售总额825.75亿元,同比增长1.3%。其中,限额以上单位消费品零售额189.66亿元,同比增长1.7%。

按经营单位所在地来看,城镇消费品零售额172.62亿元,同比下降0.4%;乡村消费品零售额17.04亿元,同比增长28.7%。按消费类型来看,商品零售184.02亿元,同比增长1.5%;餐饮收入5.64亿元,同比增长10.4%。

数据显示,2022年,南安基本生活消费稳定增长,限额以上单位粮油食品类商品零售额同比增长35.5%。通过公共网络实现的商品零售额47.38亿元,同比增长46.9%。

1796.55亿元

去年南安批零住餐销售额比增12.1%

本报讯(通讯员 曾明静 记者 陈亮亮)昨日,记者从南安统计局获悉,2022年,南安市批零住餐四行业实现销售额1796.55亿元,同比增长12.1%。

从规模上看,限上批零住餐四行业销售额845.27亿元,同比增长17.1%;限下批零住餐四行业销售额951.28亿元,同比增长7.9%。

从行业类型看,限上批发业销售额699.11亿元,同比增长18.5%;限上零售业销售额134.77亿元,同比增长11.2%;限上住宿业营业额4.81亿元,同比增长6.7%;限上餐饮业营业额6.58亿元,同比增长7.6%。

惠及23.5万人

南安上调城乡居民基础养老金及被征地养老金

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈慧娟)昨日,记者从南安市人社局社保中心获悉,从2023年1月1日起,南安市再次上调城乡居民基础养老金及被征地养老金,惠及23.5万名老年人。

据悉,南安市城乡居民基本养老保险待遇人员的基础养老金每人每月增加10元,系南安市城乡居民基础养老金标准“三年连调”(2022—2024)的第二年,与此同时被征地养老金连续第四年增加10元,并将于本月发放到位(含补发1月份差额)。调整后,南安市基础养老金标准每人每月160元;被征地养老金标准每人每月170元。

近段时间以来,南安市人社局社保中心在省、市城乡居民社会养老保险中心的指导下快速行动,认真做好数据测算、资金安排、参数调整和待遇核定等工作。在较短时间内完成了近80万条待遇项目的生成、复核、审批、核查、抽查、校验,并于2月7日全面完成调整工作。

记者了解到,此次调整将惠及全市23.5万名老年人,惠及人数是泉州市各县(市、区)中最多的,预计全年财政需增加投入3840.98万元。

### 财政票据全面换版

本报讯(通讯员 郑丽恋 记者 陈亮亮)昨日,记者从南安市财政局获悉,自2023年1月1日起,南安市全面使用全国统一的财政电子票据式样和财政机打票据式样,2012年至2019年省财政厅监(印)制的各类财政票据(以下简称“旧版票据”)停止使用。

据悉,2023年1月1日以后开具的旧版票据视为无效票据,缴款人有权拒绝付款,财政部门不得作为报销凭证。用票单位应于2023年6月30日前,按要求清理本单位的旧版票据。

南安天气

今日 9°C—16°C 多云

16日 7°C—16°C 晴

17日 8°C—19°C 多云